

# 『ミトコンドリア病診療マニュアル 2017』

## 正誤表

このたびは上記書籍をご購入いただきましてありがとうございます。本書（第1・2刷）に以下の誤りがございました。読者の皆様にはご迷惑をおかけいたしまして誠に申し訳ございませんでした。ここに訂正させていただきますとともに、謹んでお詫び申し上げます。

2020年4月23日  
株式会社 診断と治療社

ページ	箇所	誤	正
p15	左列9行目	a.アルギU®配合顆粒(L-アルギニン塩酸塩) 0.3~0.5g/日 分3食後, 適用外使用	a.アルギU®配合顆粒(L-アルギニン塩酸塩) 0.3~0.5g/kg/日 分3食後, 適用外使用
p85	左列12行目	期待されている (図1).	期待されている.